

# 150 ЛЕТ МАКСИМУ ГОРЬКОМУ



**«НЕТ СИЛ, КОТОРЫЕ МОГЛИ БЫ ЗАТЕМНИТЬ ФАКЕЛ,  
ПОДНЯТЫЙ ЛЕНИНЫМ»**

Так сказал наш земляк - **Максим Горький**. Эти слова актуальны сегодня в 2018 году, когда Россия отмечает 150-летие великого русского писателя.

В эти дни, когда в стране царят капитализм, угнетение, ограбление трудового народа, беспредел богачей, мракобесие церкви – всё то, что обличал, уничтожал своим гением художника слова Горький, что мы – его потомки – можем сделать в этом знаменательном году?

Чему учил нас в своих произведениях и всей своей жизнью писатель?

Бороться! Не стоять на коленях, когда тебя унижают! Человек достоин лучшей доли, тем более человек труда. Не нужно бояться становиться на путь борьбы, **Пусть сильнее грянет буря!** – говорил Горький.

Так нужно поступать и нам. Бороться за общество свободы и справедливости, за социализм! А не надеяться на выборы, где происходит применение огромных денежных средств, награбленных в годы реформ у народа, и отвлечение трудящихся от борьбы, создаётся иллюзия веры в хороших депутатов, мэров, губернаторов, президентов, как в дореволюционной России – «за доброго царя».

**Создавайте рабочие профсоюзы для защиты своих  
трудовых прав!**

**Будем бороться – непременно победим!**



**ТРУДОВОЙ**  
**НИЖНИЙ НОВГОРОД**

Движение «Трудовой Нижний Новгород»

Контакты: тел. 8-906-366-95-31, 433-16-36, 603000,

г. Нижний Новгород, а/я 32 электронная почта: [nn@labornn.ru](mailto:nn@labornn.ru)

Заходи на сайт движения [labornn.ru](http://labornn.ru)

тир. 999 экз.